

河南今年起女方年满49周岁的失独家庭每人每月可领680元

郑州市60岁以上的失独家庭父母,每人每月将可以领到430元增发的特别扶助金



失独家庭政府发扶助金

郑州60岁以上失独家庭父母每人每月发1110元

与此前相比,省人大常委会修订后的新《条例》进一步加大对计划生育特殊困难家庭,包括失独家庭、伤残家庭的扶助力度。市人口计生委副主任段新国昨日在接受晚报采访时对具体的扶助奖励政策进行了全面解读。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 陈艳



河南 今年起,女方年满49周岁的失独家庭每人每月可领680元

新政策规定,特别扶助对象实行城乡统一的扶助标准,并在国家标准基础上增加一倍。

国家卫计委等五部门规定:自2014年起,将独生子女三级以上残疾或死亡,不再生育或收养子女,且女方年满49周岁的夫妻的特别扶助金的标准分别提高到:城镇每人每月270元、340元,农村每人每月150元、170元。

我省的新《条例》规定:“对独生子女残疾、死亡的夫妻和计划生育手术并发症患者,符合国家有关特别扶助条件的,在国家

扶助标准的基础上,再增加一倍的特别扶助金。国家对独生子女残疾、死亡的夫妻特别扶助标准城乡不相同,按较高标准执行。”

“也就是说,我省城乡计划生育特殊困难家庭统一在国家规定的城镇计划生育特别扶助标准基础上再增加一倍。自2014年起,我省独生子女三级以上残疾或死亡的夫妻的特别扶助金标准,分别提高到每人每月540元、680元。”段新国表示。我市对于该特别扶助金一般都是按年度发放,在年底前发放完毕。

郑州 60岁以上失独家庭每人每年扶助金总额将达13320元

我市也进一步加大对计划生育老人和特殊困难计划生育家庭的奖励扶助。

A.农村部分计划生育家庭奖励扶助制度。对农村只有一个子女或两个女孩的计划生育家庭,夫妇满60周岁以后,每人每年发放不低于1120元的奖励扶助金。

B.城镇独生子女父母年老奖励扶助制度。对具有郑州市户籍,1933年1月1日以后出生、年满60周岁,终身只生育一个子女且已领取《独生子女父母光荣证》的城镇独生子女父母每人每年发放1120元的奖励扶助金。

C.计划生育家庭特殊困难对象扶助制度。对年满60周岁的计划生育家庭特殊困难对象,在享受国家、省有关特别扶助政策的基础上,增发特别扶助金。对独生子女死亡的特殊困难对象,每人每月比照郑

州市上年度的城市居民最低生活保障标准每年一次以个人为单位发放特别扶助金。对独生子女伤、病残达到三级以上的特殊困难对象,每人每月比照郑州市上年度的城市居民最低生活保障标准的一半每年一次以个人为单位发放特别扶助金。

段新国算了这样一笔账:去年郑州市的低保标准为每人每月430元,按照这个标准计算,作为我市60岁以上的失独家庭父母,每人每月将可以领到430元增发的特别扶助金,再加上国家、省规定的每人每月680元特别扶助金,那么每人每月一共可以领到1110元的特别扶助金,每人每年的扶助金总额将可以达到13320元。

“据我了解,这样的特别扶助金标准,在全省乃至全国也是比较高的。”段新国表示。

关爱 独生子女死亡,我市还有望给予进一步救助

新修订的《条例》中特别提出,对独生子女死亡的夫妻,省辖市、县级人民政府应当给予救助。具体的救助办法和救助标准,由各省辖市、县(市、区)人民政府结合当地实际制定、实施。

我市是否出台相关政策?段新国表示,对于失独夫妻具体的救助标准定为多少,市人口计生部门将经过认真的调研,并向市政府提出建议,争取尽快出台相关政策,确保这项救助政策真正落实到位。

土郎中公开叫板:耳鸣耳聋我能治好! 回族神医—87岁唐龙教授

在大西北流传着一个回族神医家传老药方,此方10代单传,人称治耳鸣、耳聋天下第一。家传老方,别病不治,专治耳鸣,耳聋一种病。这个方子就是以唐龙教授名字命名的——唐龙丸和大补肝肾的聪耳归元汤,独治耳鸣,耳聋只需两服药,一服药耳鸣停,耳聋灵,两服药耳鸣耳聋再也不犯,从老祖宗开始,已历经10代,靠的就是耳鸣耳聋老药方,不管多厉害的耳鸣,耳聋二服药解决问题。

唐老年近九旬,是唐家秘方第十代传人,唐老自幼随祖父学医,辨识百草,熟读医书,练就一身济世救人的好本领。他15岁就开始坐堂行医,一生专治耳鸣,耳聋,无论病情多种,病史多长,经他诊治,立能复聪,患者尊敬地把他称为“耳病救星”。

治疗耳鸣耳聋强效民族国药——唐龙丸和大补肝肾的聪耳归元汤,10000名患者联名证明,征集活动

耳鸣·耳聋患者免费领取

耳鸣、耳聋患者都有这样的感受,耳朵里成天像在跑火车,吱吱嗡嗡乱响,睡不着也吃不下,整天没有精神,人都快要吵疯了,听力下降,眼睛也看不清,心里感觉越来越烦,脾气越来越大。

怎样才能让耳鸣耳聋患者摆脱疾病痛苦,像正常人一样生活呢?近日,由兰州大宝制药在唐家老方的基础上独家研发的治疗耳鸣耳聋强效国药——唐龙丸和大补肝肾的聪耳归元汤,对各种原因引起的耳鸣耳聋,治一个,好一个,为使广大患者都能体验到强效国药——唐龙丸和聪耳归元汤的确切疗效,现面向全国10000名患者免费发药,免费治疗,目的只有一个就是患者的口碑。

据服用患者反馈,服用唐龙丸和外用聪耳归元汤,几天的感受听力清新,耳道畅快,耳鸣症状减轻,1个疗程耳鸣,听力下降,耳痛,耳胀消失,听力焕然一新,2个疗程,强效修复感音神经,调理脏腑补肝肾,切断耳病产生的根源,患者康复可停药,我们保证,只要你还能听到一丝声音,按疗程服用就能重获新生。

免费领取电话: (仅限三天) **400-619-4288**

免费领取人群:1.老年性、神经性、突发性、药物性、混合性、病毒性等各种耳鸣耳聋听力下降患者 2.中耳炎、耳胀、耳闷、耳痛、耳内流脓、眩晕、头痛等患者,均可拨打电话: **400-619-4288** 免费领取3-6个月药品(仅收税金)。

百年国药免费送 耳鸣耳聋得救了!

专治耳鸣 富豪悬赏100万

郑州的私企老板李先生,57岁,被耳鸣、耳聋折磨了七八年,完全无法工作,以他的财力跟人脉,这些年什么样的药都吃过,国内外的顶级专家都看过,可这耳鸣怎么也不见好,太折磨人了,无奈之下,他悬赏100万,求治耳病。

听说我治疗耳鸣,耳聋很有效,就找到我这里,我看他长年生活不规律,脾胃,肝肾虚损,耳神经严重受损,就以内服唐龙丸和外用聪耳归元汤,给他治疗,刚服用几天就大喜过望,耳鸣明显减轻,沉闷感消失,经过两服药的调理,困扰李先生七八年的耳鸣,耳聋,基本痊愈,李先生硬要兑现承诺,给我100万,我给他讲,我治病救人无论贵贱都是一样,如果我娶了他的钱,就违背了一个医生最起码的道德,于是婉言谢绝!

耳聋老首长 亲自登门道谢

某市一位老首长,为人耿直脾气倔,离休后不知不觉耳朵出了毛病,先是耳鸣,两耳有流水声似的哗哗声,越响越严重,后来24小时不间断,扰得老首长心情烦躁,人俗话说:“久鸣必聋”没过多长时间老首长的听力开始下降,说话得大声喊才能听见,医院开了不少药,不管用,偏方、针灸不好使,气得老首长干脆什么药也不吃了。

听说唐老耳病治得好,孩子们也劝他去看看,就是不去,没办法,孩子找到唐老开了两服药,回来好说歹说让老首长试试,服用几天老首长就说自己双耳清凉,双脚发热,挺舒服的,用了一服药,双耳哗哗声小了,头也不晕了,两服药过后,听力提高了,左耳22

分贝右耳27分贝,看电视听广播,说话唠嗑都正常了,耳鸣、耳聋完全治愈,老首长对唐老的医术打心眼里佩服,还亲自登门道谢。

治疗耳病 唐老让患者牢记3件事

- 1.一只耳朵有问题,势必危害另一只耳朵
两只耳朵的神经都连接着五脏六腑,一只耳朵有问题,说明五脏六腑已经有问题了,如果不治,另外一只耳朵迟早也会出现问题,如果及时治疗,两只耳朵都会耳鸣直到耳聋。
- 2.当心“久鸣必聋”“久聋必呆”
许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了,发生率73%,老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。
- 3.对症下药才有效
目前市场上到处贩卖滴耳油类,耳塞类,耳贴类产品,疗效根本没保证,唐家老药方是国家批准的准字号OTC国药,经过百年验证,治耳鸣耳聋有确切疗效,这样的产品才让人放心使用。

免费领取电话: **400-619-4288**